

新聞稿

“我的維港”設計比賽 頒獎禮及巡迴展開幕禮

[2006年6月8日，星期四，香港] —— 由「海港商界論壇」舉辦的“我的維港”設計比賽今天於金鐘太古廣場舉行頒獎禮及巡迴展開幕禮，並公佈得獎名單。

比賽設立家庭組、小學組（小一至小三）、小學組（小四至小六）、中學組（中一至中七）及公開組五個組別。共有602位參賽者通過圖畫、立體模型及多媒體影像形式呈交作品，在評審團的甄選下，最後選出29份得獎作品。

“我的維港”設計比賽的得獎者，透過作品表達了他們對維港更為綠化的期望，並希望有更多消閒活動空間，讓海傍充滿活力。得獎者的心聲與「海港商界論壇」於今年二月一項關於香港市民對維港海傍未來發展的調查結果吻合。

「海港商界論壇」發言人暨香港上海滙豐銀行有限公司主席鄭海泉表示：「“我的維港”設計比賽讓每一個香港人有機會呈現他們對維港的夢想，他們的想法將有助維港海傍將來的發展。從是次比賽的作品中，我們看到市民無限的創意，也看到他們對未來維港海傍發展的心聲。得獎作品當中，不乏有趣並具啟發性的意念，例如讓維港增添大自然氣息，可以看見海豚、沙灘，甚至音樂噴泉及海濱文物走廊等。」

溫倩盈、黃嘉玲及潘凱琳以多媒體形式創作的作品“不可取代的維港”，憑故事性、整體意念、表達手法完整及團隊合作認真，贏得評審青睞，成為是次比賽的大獎得主，獲得來回澳洲悉尼機票三張。

評審團認為，香港市民發揮了讓人印象深刻的豐富想像力，將心目中理想的維港海傍，通過創作清楚表達出來。他們對維港的強烈感情，以及要求維港更加綠化及發展世界級海傍的期望，在作品中表露無遺。

“我的維港”設計比賽評審團成員包括：

- 建築師張智強先生
- 香港大學文化政策研究中心總監許焯權先生
- 香港設計中心主席劉小康先生
- 「麥噠和麥兜」卡通創作人及插畫家麥家碧小姐
- 香港美感教育機構主席黃英琦太平紳士

所有得獎作品於6月8日起至7月2日於太古廣場、新城市廣場及海港城巡迴展出。詳情下述。

“我的維港”設計比賽獲得香港藝術中心和香港美感教育機構大力支持，為參賽者舉辦設計工作坊及維港海上遊，增加參加者對維港的認識、啟發他們的創作意念。

比賽的贊助機構包括：國泰航空、權威集團、分眾傳媒、海上遊洋紫荆、海港城、直升機服務(香港)有限公司、霍克國際(亞洲太平洋)有限公司、JCDecaux Texon Media、九廣鐵路有限公司、領匯管理、新城電台、地鐵有限公司、POAD、電訊盈科、南華早報、新鴻基地產發展有限公司、新電視、太古地產有限公司、時代廣場及青年報。

有關比賽詳情，請登入：<http://www.myharbour.hk>

下載“我的維港”設計比賽得獎作品照片，請登入：
http://bbluesky.com/download/HBF/my_habour_design.zip

下載“我的維港”設計比賽頒獎禮及巡迴展開幕禮照片，請登入：
http://www.bbluesky.com/download/myharbour_awardceremony.zip

傳媒查詢請賜電：

藍藍的天有限公司
王意淳 (Edith)
電話：6290-3801 / 2234-6424
傳真：2234-5410
電郵：edith@bbluesky.com

葉細燕 (Evon)
電話：9257-4534 / 2234-6424
傳真：2234-5410
電郵：evon@bbluesky.com

李家宏 (Michael)
電話：9224-7929 / 2234-6424
傳真：2234-5410
電郵：michael@bbluesky.com

展覽詳情

2006年6月8至12日（星期四至一） 香港金鐘道88號太古廣場1樓太古廣場 Park Court
時間：中午12點-晚上8點

2006年6月22至26日（星期四至一） 新界沙田正街新城市廣場三期
時間：中午12點-晚上8點

2006年6月29至7月2日（星期四至日）九龍尖沙咀廣東道3-27號海港城海運大廈展覽大堂
時間：中午12點-晚上8點

查詢電話：周國祖先生 - 2784 3941

關於海港商界論壇 (www.harbourbusinessforum.com)

「海港商界論壇」2005年6月由商界環保協會成立，是一個匯聚一百二十家不同商界企業及團體而成立的聯盟，目的是在維護香港經濟，社會和環境的長遠利益前提下，對有關海港及沿岸地區的政策及決定向政府提供意見。我們的理念是促使香港海岸及沿岸地區發展為一個充滿活力、動感、方便和可持續的世界級資產。自成立以來，「海港商界論壇」舉辦了一系列項目與活動，目標在鼓勵相關的人士及政府一起參與，互相尊重，彼此諒解，以確立一個共同目標作為建設海港的基礎。

關於香港藝術中心 (<http://www.hkac.org.hk>)

香港藝術中心成立於1977年，是一個以社區為主導，財政自主的組織。香港藝術中心崇尚藝術上的獨立，致力於發揚當代藝術及促進本港藝術教育。

關於香港美感教育機構

香港美感教育機構（前身為美學教育項目）於2001年由香港藝術中心及明日藝術教育學院成立，2004年註冊為獨立、非牟利機構。香港美感教育機構的理念是為香港提供優質的藝術教育，促進香港的文化藝術氛圍。